



не химик, а врач-педиатр. Премию ей вручали коллеги — президент Пермского государственного национального исследовательского университета Владимир Маланин и академик Валерий Черешнев. По словам Черешнева, к личности и деятельности Ирины Петровны как нельзя лучше подходит родовой девиз Строгановых: «Отечеству — богатство, себе — имя».

Удивительно, но премию «За выдающиеся достижения в спорте» вручали на уроке физкультуры. А могли бы устроить урок географии, ведь лауреатка — тренер по фитнесу Наталья Седых — бежала супермарафон через Сахару и прибежала первой среди женщин!

Наконец, подошли к вручению главной премии — в номинации «Честь и достоинство». 90-летний художник Виктор

Фёдорович Кузин — личность легендарная. Его «урок рисования» — это урок безупречной жизни, отданной искусству и людям. О войне, которую он прошёл всю и где был тяжело ранен, Кузин вспоминает неохотно, но с радостью вспоминает имена учеников: ведь чуть ли не половина нынешнего состава Пермского отделения Союза художников начинали творческий путь в его студии. **к**